
袖ケ浦市子ども・子育て支援
に関するアンケート調査結果まとめ
～未就学児保護者と小学生保護者の比較～（自由記述のみ）

第４回子ども・子育て支援会議
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1.アンケート目的と調査対象

対象者 配布数 想定回答率

就学前児童保護者 １，０００通 ６０％

小学生保護者 １，０００通 ６０％

〇 調査対象及び標本数
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〇 調査目的

・次期「袖ケ浦市子育て応援プラン」の策定に必要な情報を得るため、

本市の現状と今後の子ども・子育て支援における課題を整理すること。



2.回答状況について
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【調査期間】

・令和６年１月１７日～令和６年１月３１日

【調査方法】

・紙面によるアンケートおよびweb回答フォーム

【回答数】

399 393

195 170
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紙 電子 合計 回答率
（％）

未就学児 399件 195件 594件 59.4％

小学生 393件 170件 563件 56.3％

合計 792件 365件 1,157件 57.8％



3.未就学児保護者の反応
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4.小学生保護者の反応
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5.両者の比較
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